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В роботі розглянуті питання іноземного інвестування в економіку 

України.  

Україна потенційно є однією з провідних країн по залученню 

іноземних інвестицій. Цьому сприяє її великий внутрішній ринок, 

кваліфікована і водночас дешева робоча сила, значний науково-технічний 

потенціал, наявність інфраструктури, хоч і не надто розвиненої, значна 

ресурсна база, передовсім це: земельні, лісові та водні ресурси, багаті надра 

та ґрунти, сприятливі природнокліматичні умови, що дають змогу 

здійснювати господарську діяльність практично у будь-якій галузі економіки.  

Інвестиційний процес в Україні гальмується низкою суб'єктивних і 

об'єктивних факторів, серед яких політична й економічна нестабільність, 

часті зміни законодавства, повільні темпи приватизації, нерозвиненість 

виробничої та соціальної інфраструктури, недостатнє інформаційне 

забезпечення. Саме через всі ці фактори у світі склалася негативна думка про 

Україну і її віднесли до групи країн з найбільшим інвестиційним ризиком.  

Обсяг прямих іноземних інвестицій в економіку України в 2011 році 

склав 57322,3 млн. доларів, а в 2012 – 64044,1 млн. доларів, тобто збільшився 

на 12%. 

З країн ЄС внесені 51262,7 млн. доларів інвестицій (78,9% загального 

обсягу акціонерного капіталу), з країн СНД – 4646,8 млн. доларів (7,8%), з 

інших країн світу – 8134,6 млн. доларів (13,3%). 

До десятки основних країн - інвесторів, на які припадає понад 82% 

загального обсягу прямих інвестицій, входять: Кіпр, Німеччина, Нідерланди, 

Російська Федерація, Австрія, Великобританія, Віргінські острови (Британія), 

Франція, Швеція, Швейцарія. 

Україні потрібно створити сприятливий інвестиційний клімат, який би 

полягав не тільки в залученні визначеного обсягу іноземних інвестицій, але й 

у конкретних умовах їхнього застосування. У цьому розумінні розвиток 

національної економіки України має визначені особливості, а саме: 

деіндустріалізація країни, упровадження нових технологій, реконструкція 

аграрного сектора країни, відновлення будівельної індустрії. 

 

 

 


